



Ministerul Afacerilor Interne
Instituția Prefectului - Județul Bihor

INSTITUȚIA PREFECTULUI
JUDEȚUL BIHOR



SERVICIUL COORDONARE INSTITUȚIONALĂ

Nesecret

Ex. Nr. — *dj 409/*
Nr. înreg. *2409/*

05.03.2020

Primăria Comunei Sănnicolau Român

INTRARE Nr. *1028.*
IEȘIRE
Data *05.03.2020.*

CĂTRE TOATE PRIMĂRIILE

ÎN ATENȚIA DOAMNEI/DOMNULUI PRIMAR

Ref:precizari ref la sacrificarea mieilor

STIMATĂ DOAMNĂ/STIMATE DOMNULE PRIMAR

Având în vedere contextul epidemiologic actual din punct de vedere sanitar veterinar: evoluția și extinderea pestei porcine africane (PPA) la nivel județean și național și în scopul prevenirii toxiinfecțiilor alimentare în perioada Sărbătorilor Pascale, perioadă în care în mod tradițional crește consumul de alimente de origine animală, prin prezenta vă comunicăm prevederile Notei de serviciu nr. 25632/28.02.2020 a Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor:

- Sacrificarea mieilor se va realiza în unități de abatorizare, autorizate sanitar veterinar pentru sacrificarea de ovine și publicate pe site-ul ANSVSA;
- În mod excepțional, sacrificarea mieilor se va putea realiza și în locurile organizate în condițiile legii și amenajate temporar, în care se asigură supraveghere sanitară veterinară și în care sunt respectate condițiile de igienă stabilite de Regulamentul CE nr. 852/2004 (privind cerințele generale de igienă pentru alimente) și în Regulamentul CE nr. 853/2004 (privind cerințele specifice de igienă pentru alimentele de origine animală);
- Primăriile pot solicita în scris către DSVSA Bihor organizarea de astfel de locuri de sacrificare a mieilor temporare, cu respectarea condițiilor generale și specifice de igienă, bunăstare a animalelor și gestionare a SNCU stabilite de legislația sanitară veterinară, iar DSVSA Bihor va autoriza aceste locuri de sacrificare a mieilor temporare, în funcție de următoarele considerente: distanța mare față de un abator autorizat sanitar veterinar din vecinătate, număr mare de miei destinați sacrificării în această perioadă, peste capacitatea de sacrificare a abatoarelor autorizate sanitar veterinar din vecinătate, existența la nivel local a numărului suficient de personal sanitar veterinar care să asigure controlul sanitar veterinar permanent, existența solicitărilor din partea fermierilor, organizarea în anii precedenți a acestor locuri de sacrificare a mieilor temporare de către UAT-ul care solicită și funcționarea fără incidente a acestora;

- Vă precizăm că este interzisă organizarea și amenajarea centrelor de sacrificare a mieilor în zonele în care au fost impuse restricții din motive de sănătate a animalelor.
 - Vă comunicăm de asemenea că lista cu abatoarele autorizate la nivelul județului Bihor se regăsește pe site-ul www.ansvsa.ro (<http://www.ansvsa.ro/unitati-schimb-intracomunitar/>).
- Pentru orice alte informații suplimentare vă rugăm să va adresați DSVSA Bihor, la telefon 0259266141, email: office-bihor@ansvsa.ro, persoană de contact: dr. Szalo Mureșan Dumitru.

Cu stimă,

PREȘEDINTE,
Dumitru TIPLA



ȘEF SERVICIU,

Adrian VENIG



ÎNTOCMIT,

Consilier

Olimpia POPA

